

АДОПТИРОВАННАЯ

До празднования юбилея Великой Победы осталось 10 дней

Это наш святой долг

2 мая — Родительский день поминовения всех умерших родственников, павших на поле брани и в мирные дни. Это важный день для всех нас, ныне живущих. В этом году он проводится на кануне большого и важного события — 50-летия

Великой Победы. Помнить о тех, кто отстоял нашу Победу, о тех, кто дорог нам, но ушел на вечный покой, — это наш святой долг и первейшая обязанность. Задумайтесь о том, что память передается из поколения в поколение. И

насколько она будет сохраняться в наших сердцах, настолько и наши дети смогут стать ее преемниками.

Накануне Родительского дня приводятся в порядок могилы родственников, памятники погибшим. А 2 мая мы все

должны прийти на могилы к родственникам, чтобы почтить их память.

На поселковых кладбищах в этот день будет организована торговля продуктами, венками, цветами. Предполагается, что отец Евгений проведет службы.

Валерий ЯЗОВСКИЙ.

НАШЕ

ВРЕМЯ

№ 34
(7584)

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Администрация района поздравляет всех жителей с праздником 1 Мая! Желаем вам крепкого здоровья. Пусть вместе с этим весенним праздником придут в ваши дома хорошее настроение и счастье. Удачи вам во всех добрых делах!

Дорогие товарищи!
Законодательное собрание области горячо поздравляет всех кузбассовцев с праздником Весны, Мира, Труда — Днем 1 Мая!

Нынешний Первомай отмечается в сложное, трудное время для нашего Отечества. Над Родиной нависла серьезная беда. Непродуманные реформы заво-

дят страну в тупик, ставят ее на грань национальной катастрофы.

Остановить разрушение и хаос в экономике, сократить возможность трудиться и своевременно получать зарплату, обеспечить достойную жизнь своей семьи может только сила объединенного народа.

Здравый смысл и

Уважаемые ветераны войны и труженики тыла, сердечно поздравляем вас с весенним праздником 1 Мая! От всей души желаем вам, вашим семьям, близким и знакомым крепкого здоровья, личного счастья и успехов в ваших делах.

РАЙОННЫЙ СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ.

сплоченность всех соотечественников, честь и совесть каждого гражданина, решимость отстаивать свои права и интересы спасут Отечество от окончательного разорения, а народ — от нищеты и беспривия.

Пусть мир, спокойствие и благополучие войдут в каждый дом, а взаимная поддержка и братская солидарность

помогут преодолеть трудности современного периода!

Крепкого вам здоровья, дорогие товарищи, бодрости и оптимизма!

С глубоким уважением
депутат Совета Федерации,
председатель
Законодательного собрания области

Аман ТУЛЕЕВ.

Я славлю вновь приход весны

В Сибирь опять
пришла весна.
Вновь вся природа
оживает.
Душа надеждами
полна,
А вешний воздух
опьяняет.
Как голубят
небеса!
Лучами солнце
ослепляет,
Птицы стали
звонче голоса,
Земля наполнилась
ручьями.
Я на весенние леса
Вновь с восхищением
смотрю,
И замирает
вдруг душа:
Весна,
я так тебя люблю!
Люблю тебя,
земля моя!
Люблю природы
пробужденье,
А с нею оживаю я
и праздную
земли рожденье!
Валентина
ВЯТКИНА.

ДРУЗЬЯМ ГАЗЕТЫ

Открыта подписка на районную газету «Наше время» на второе полугодие 1995 года. Подписка проводится в здании редакции газеты (Я, ул. Советская, 8, 2-й этаж). Подписная цена на полугодие — 23500 рублей.

Уважаемые читатели! Мы приносим свои извинения за задержку с открытием подписки на районную газету. Связано это с тем, что узел почтовой связи предъявил нам на второе полугодие цену за доставку ОДНОГО экземпляра газеты 230 рублей, тогда как в первом полугодии было 80 рублей. Вы понимаете, что увеличение стоимости доставки влечет за собой увеличение всей подписной цены. И она должна была вырасти на 40500 рублей.

Наши переговоры с начальником района почтовой связи Н. Яровенко и районной администрацией об урегулировании доставки ни к чему не привели. Поэтому, чтобы предоставить возможность всем желающим выплатить районную газету по более низкой цене, работники редакции решили сами организовать подписку и доставку районной газеты во втором полугодии. В настоящее время заключаются договоры с нашими агентами в поселке и в се-

лах. Надо отметить, что люди с пониманием относятся к этим вопросам и идут нам навстречу. Мы призываем всем нашим помощникам. Надеемся, что поймут нас и не будут судить строго все читатели района.

Мы ждем вас у нас в редакции. Приходите, подписывайтесь на свою районку. Мы постараемся не подвести вас.

С уважением редактор
газеты «Наше время»
Тамара АНАНЬЕВА.

Приглашают за покупками!

МАСЛО сливочное, МАРГАРИН, КОЛБАСНЫЕ ИЗДЕЛИЯ.

С 29 апреля по 7 мая проводим выставки-продажи в кулинариях № 1, № 2.

2 мая будут работать торговые точки в районе кладбищ.

Приятных Вам покупок!

ПРАВЛЕНИЕ РАЙО.

должны прийти на могилы к родственникам, чтобы почтить их память.

На поселковых кладбищах в этот день будет организована торговля продуктами, венками, цветами. Предполагается, что отец Евгений проведет службы.

Валерий ЯЗОВСКИЙ.

Суббота, 29 апреля 1995 года

С днём рождения!

Поздравляем с 55-летием нашу дорогую лёлю НЕДАЙХЛЕБОВУ Марию Михайловну!

Пусть в этот день

Покинут Вас заботы,

Усталая не горбится спина,

Ваш сын вернется

С Северного флота,

И с Вами мы —

Родные и друзья,

Семьи ЯШКЕВИЧ и ДОМНИЦКИХ.

Поздравляем с днём рождения Игоря МОРОЗОВА!

Игорь, дорогой, милый наш человек!

В этот день, день твоего рождения, пусть все живое на свете радуется этому дню и все цветы земли лягут к твоим ногам. Пусть каждый день твоей жизни будет освещен ласковым, ярким, теплым, как твоя улыбка, солнечным светом. Пусть твои нежные и сильные руки не знают усталости. Здоровья, счастья и удачи! Мир твоему дому.

МАМА, СЕСТРА, сынок СЕРЕЖА, ЖЕНА.

Поздравляем дочку ЯНОВУ Марину с 13-летием!

Мариночка, родная и любимая!

Мы хотим от сердца пожелать,
Чтоб нужду и боль никак не знала ты
И в глазах не видела печали,
Чтобы все плохое, нехорошее
Стороной объехало, прошло,
А осталось бы одно хорошее
И к тебе на сердце прилегло,
Пусть наше родимое терпение
Через время в душу передает,
Пусть наша любовь, как рек течение,
От недобрых глаз обережет,
Будь же счастлива, наша родимая,
Не пытайся трудность избежать,
И еще: прими в благословение
Все, что можем тебе пожелать.

ПАПА, МАМА, братья МАКСИМ,
ПЕТЯ, ТОЛЕЧКА.

Праздник состоялся

В среду, 26 апреля, отмечался профессиональный праздник — День работников социального обеспечения. Во всех учреждениях социальной службы района прошли торжественные собрания. Из-за отсутствия средств пришлось ограничиться, к сожалению, искренними поздравлениями и добрыми пожеланиями новых успехов.

ПОПРАВКА

В нашей газете за 26 апреля в статье «Отчего страдают медик и педагог?» допущена опечатка. В третьей колонке статьи на вопрос корреспондента «Если вашей службой выявлено нарушение на предприятии, можете ли вы на первый раз ограничиться предупреждением или же

обязаны применить наказание» следует читать: «Мы НЕ МОЖЕМ НЕ ПРИМЕНТЬ МЕРУ НАКАЗАНИЯ ИЛИ ЗАМЕНИТЬ ЕЕ...» и далее по тексту.

Редакция приносит извинения Г. Н. Тумашову и читателям газеты за допущенную опечатку.

Н сведению читателей

Следующий номер газеты выйдет в четверг, 4 мая.

В списках не значился



Много пришлось пережить семье Сизиковых за сына Славу, когда выяснилось, что он служит в Чечне. Мы уже писали в нашей газете о том, как мать ездила в Моздок, пытаясь его разыскать, но вернулась ни с чем. Сейчас в эту семью пришла радость. Слава приехал из армии в отпуск на месяц, и наш корреспондент встретился с ним.

КИРИЛЛОВ И.И., ЗАПИСЫВАЮЩИЙ

— Слава, как началась твоя служба?

— В армию меня призвали 2 июня 1994 года. Попал в учебку танкового полка, который находился в Подмосковье. Из учебки меня забрали в Таманскую дивизию, оттуда перебросили во Владикавказ, а затем уже в Дагестан. Прослужил я к тому времени (было это в декабре) шесть месяцев. Когда из Дагестана шли в сторону Грозного, нас обстреливали. Выбирали из автоматов, а потом из более серьезных орудий. Я был механиком-водителем танка. По пути следования мы выполняли боевые задачи, занимали населенные пункты. Вскоре мой танк подбил, и меня перевели заряжающим на установку «град». Корпус наш был сломанный: были там и танкисты, и механик, и минёры. Случай проходил, в основном, в Тюльстом Юрте.

— Много из вашего корпуса попало солдат?

— Гибли птенцы, а сколько, сказать трудно. Людей постоянно меняют, и жив друг друга не знаем. Едешь с птицами на задание и не знаешь, кто он, он-нибудь. Во время боевых действий документы у нас забирают. Но живы писали письма, факсилико и донашний адрес, клади письму в пильзу и носили ее в кармане. В плен вообще лучше не попадать. Сильно надеялись на избавление. Лучше погибнуть, чем попасть в плен. Был такой случай у нас, когда взяли наших солдат в плен, застрикли их, отрезали уши и отпустили.

— Какое у вас было настроение в Чечне?

— Какое там настроение... День прошел — и ладно. Живешь одним днем там. Солдаты пьют водку вместе с офицерами, чтобы снять напряжение. Без этого вообще трудно прожить. За что мы там воюем, никто не знает.

— Как получилось, что тебя потеряли родители? Ты не писал им письма?

— Письма я писал, но они почему-то не дошли до дома. Наверное, кто-то их перехватывал. А когда мать привезла в Моздок, то не могла меня найти, потому что мои документы потерянны и в списках части я не значился.

— Убедаю солдата языком?

— Убежают, но на них заводят уголовные дела, ищут. Солдаты-дагестанцы вообще сразу же побрасали все оружие и убежали по домам. Из отпусков многие не возвращаются...

— После отпуска ты сдашь будешь возвращаться в Чечню?

— 15 февраля мы ушли из Чечни, нас заменили другие войска. Я сейчас служу в Волгограде водителем «ГАЗ-66»-телефонистом. Сейчас вряд ли уже жена туда пошлют, потому что тех, кто уже там побывал, посыпают в Чечню только то, что хочется.

— Сколько тебе еще осталось служить?

— Срок моей службы окончается 2 декабря этого года.

— Спасибо тебе, Слава, за беседу и удачного завершения службы!

Записал
Валерий
ЯЗЫКОВСКИЙ.

НА ВЕСЕННИХ ПОЛЯХ

Ранняя весна сдвинула начало полевых работ вперед. Седьмого апреля выехали на поля и механизаторы Ольговского отделения АО «Чиндатское». В две смены звено работало на многолетних травах. Так, Борис Куликов был занят на погрузке минеральных удобрений, а В. Башев, Н. Резванов и механизаторы Судженского отделения В. Исаченко и В. Королев разбрасывали его. К 19 апреля работа на 700 га многолетних была закончена. Осталось 150 га молодых трав (первого-второго года посева), на них работа пройдет позже. А пока звено разбрасывает удобрения на травах Судженского отделения. Сейчас на многолетних идет боронование. На день беседы с управляющим отделением А. Паныриным (24 апреля) забороновали 300 га.

Сегодня главная работа механизаторов — прибивка влаги. Снег с полей сошел быстро, есть опасение засухи по типу прошлого года, поэтому сохранить влагу

в земле — дело нужное. За пять дней работы механизаторы А. Сычевский, Б. Никитин, А. Абрамов, С. Астафьев, Н. Семенов на тракторах ДТ-75, а В. Панырин на К-701 забороновали 900 га зяби.

Технику мужики собирали как могли, запчастей нет, и если трактор сломается, ремонтируют его немногим. По словам А. Панырина, техника работает на частном基础上, а люди — на энтузиазме. Из-за отсутствия денег стоит свой «Кировец», нечем ремонтировать, а он — основная тяговая сила. Пришлось арендовать «Кировец» в пятой колонне, он обойдется отделению в копеечку. За 10 часов работы надо отдать две тысячи. Но деваться некуда, механизаторы надо кому-то таскать. Хорошо, что нынче нет вспашки, поле под зерновые вспахали еще осенью. Осталось только 300 га под пары.

Не успеешьглянуться, как начнется сев зерновых. Семена в отделении подработаны, и

настоящее время имеется 80 тонн своей пшеницы с 92 процентами влажности, 60 тонн пшеницы закупили, полностью хватит на сев 105 тонн ячменя и 114 тонн овса. Влажность этих культур, правда, низкая, но что есть, тем и будут сеять. Кое-что пустят для сенажа. Тем более, что семян кукурузы нынче нет, вместо нее будут сеять другие культуры на сенаж. Нет в отделении и семян гороха на 100 га земли, его будут изыскивать в Тамбовской области. Не получится с горохом, заменят вико-овсянкой смесью.

«Если погода будет держаться сухая, в конце апреля можно начать сев зерновых», — говорит управляющий. И ждать начнется. По словам А. Панырина, с посевными работами можно управиться за двадцать дней, но беда в том, что в отделении пшено с ГСМ. Чтобы рационально использовать, в трактора заливают по 100 литров. На день нашей беседы горючего осталось на шесть дней. «Если во-

время не привезут масла и топливо, — пережидают механизаторы, — вся посевная сорвется, а отходы и урожай: конечно, кому не известна пословица «Весенний день год кормит».

Как всегда, наибольший заработка у механизаторов на полевых работах. Что же зарабатывают механизаторы на этой посевной и когда получат заработную плату, сказать трудно. Например, чтобы сделать норму в 34 га на боронование, тракторист получит всего 10 тысяч. А наибольший выигрыш в 150 тысяч рублей ольговцы получали только в ноябре. В основном же, на заработанные получают продукты. Вот и на Пасху забили две головы скота, и все получили по 10 кг мяса. Так что стимул на посевной у людей вряд ли будет, но по крестьянской привычке оставят землю незасеянной — не допустят. А потому гудят на ольговских полях тракторы.

Валентина ГАВРИЛОВА

ВСТРЕЧАЮЩИЙСЯ

И пусть живут они долго-долго

Недавно в столовой Красной Горки совхоза «Андреевский» собрались участники трудового фронта. Их пригласили для вручения юбилейных медалей в честь 50-летия Победы. Большую помощь в организации этого события оказали директор совхоза У. Уруджеков, председатель совета ветеранов Н. Бузанов, глава сельской администрации Анжерской территории В. Герасимов, работники столовой Л. Бибикова, Т. Непомнящая.

После вручения медалей женщины посмотрели вступление художественной самодеятельности. А потом в иногородней обстановке, где праздничными сподвижниками вели разговоры о том трудном времени, и незабываемых подвигах молодости, о друзьях, подругах. А какие песни звучали в этот день, народ было омышать! Пусть же живут наши ветераны долго-долго, пусть окружают их забота и чукое отношение к себе в любви, а не только в праздничный день. Низкий нам поклон за терпение, стойкость, за их труд во имя Победы.

Галина
ЗАЧИНИЕВА,
зам. клубом.

СКОРО СЕВ

После объединения

Накануне объединения прошло с тех пор, как вновь объединились КСХП «Вознесенское» с КСХП «Емельяновское». Емельяновцы, не видя выхода из создавшегося положения, пошли на этот шаг. Теперь на месте самостоятельного хозяйства образовалось Емельяновское отделение КСХП «Вознесенское». Я попросил рассказать о дополнении дел в отделении его управляющего Александра Степановича КОЖИНА.

— Готовимся к посевной кампании. Поставили все трактора на ремонт, не жалеют запчастей. Но 60 процентов тракторов могут вытаскать в поле. Беда в том, что сегодня нет в отделении солярки, дизасмазии и бензина. Свойство запускать и проверять работоспособность тракторов, а солярки в отделении осталась полторы тонны. На посевную же кампанию нам требуется 60 тонн. С нетерпением ожидаем поступления.

Организировано более 50 процентов принципиального инвентаря. Запчасти изыскивают главный инженер КСХП «Вознесенское» В. Туризояев. Обстановка трагична: если завтра решат проблему с концентрированными кормами для КРС. Своих же концентратов осталось всего 110 тонн. Зимнюю вытянули, хоть кормовая база была плохой.

— Подготовлено ли отделение к севу семена?

— Своих семян у нас хватит на 1000 гектаров. Но жаждет еще 150 тонн семян. Договорились вывозить их из «Победы». Но четыре наших самодельных трактора не могут вывезти туда из-за отсутствия бензина.

— Александр Степанович, выясняется ли уди-

делении сена, но мы подвозим теперь солому с полей.

— Улучшилась ли дисциплина среди рабочих после объединения?

— В отделении прошли собрания по звеньям, среди механизаторов и животноводов. Людей озадачили и посыпали условие: в непривычном виде на рабочих местах не появляться. Неправильные люди на рабочих местах будут строго наказаны.

— Если какая-то помощь из Вознесения, или вы спрашиваетесь своими силами?

— По мелочам помогают. А в основном, что у нас нет тягачей и у них нет. И там, и тут большие долги, которые мы не можем погасить, даже если продадим мясо и хлеб. Но стоять на месте и ждать манны небесной мы не будем. Будем сеять, во что бы то ни стало.

— Значит, колхоз стал работать целесущленнее?

— Да, появилась надежда. Планируем даваться свиноводством, увеличить поголовье КРС. В племенных хозяйствах для этого собираемся закупить теленок. Когда только оккупятся все затраты? Корову же надо вырастить. Руки не опускаем. В сельском хозяйстве как работали, так и надо продолжать работать.

— Да, появилась надежда. Планируем даваться свиноводством, увеличить поголовье КРС. В племенных хозяйствах для этого собираемся закупить теленок. Когда только оккупятся все затраты? Корову же надо вырастить. Руки не опускаем. В сельском хозяйстве как работали, так и надо продолжать работать.

Записал
Игорь АФАНСИЙ.

ЭХ, ДОРОГИ...

Администраций поселка принято решение о запрещении с 20 апреля 1995 года движения большепривозного автомобильного франтина

ской массой автосырец топлива, за исполнением «автобусов» общепита пользования, сроках на 150 суток. Проезд автомобилей

ИДУТ ВЕСЕННИЕ ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ

Не на козе же сохой пахать

В конторе первого отделения КСХП «Ишимское» сидели трое механизаторов и вели речь о весенных полевых работах. Прикидывали и так, и эдак, но не находили выхода из создавшейся ситуации. Из 6 гусеничных тракторов, имеющихся в отделении, отремонтировано 4. 6 имеющихся «Беларусей» готовы к работе. Готовы пять сцепок борон и культиваторы. Правда, из 3 «Кировцев» лишь один чуть живой. Ему уже тринацатый год. Заканчивается ремонт 9 сеялок. Вроде бы есть возможность провести сев успешно, по готовой зяби. Но вот основная беда — нет в хозяйстве горючего. Все автомашины стоят на приколе. Даже детей в школу подвозить не на чем. С соляркой положение не лучше. А весна нынче ранняя. Надо вносить удобрения, закрывать

28 механизмов в

влагу, а там и сев не за горами.

«Готовить землю разве что на козе сохой придется», — горько скуют земледельцы. Солярки в отделении запасено всего 20 тонн. А нужно тонн 100, масла имеется всего 2 бочки. Денег на приобретение горюче-смазочных материалов в хозяйстве нет. Нет их и на заработную плату механизаторам. Они уже и не помнят, когда ее получали. Давали по 30 тысяч аванса. Да вот хлеб можно взять под зарплату, испеченный в мини-пекарне. О других покупках в Ишире уже забывали стали.

Болит душа у хлеборобов о хлебе насущном. Ясно, что весенний день год кормит. Так ведь и работа не из легких. На голодный желудок многое не сделаешь.

28 механизмов в

отделении ведут речь о том, чтобы не выезжать в поле, пока администрация хозяйства не выплатит зарплату им. Правы ли они? С одной стороны — да. А с другой — вынуждены люди рубить сук под собой. Ведь весной не посевешь — осенью убирать нечего будет. А это, значит, не будет корма для общественного скота. И хлебушка даже по нынешним ценам не купишь. Голод наступит.

За плечами у трактористов К. М. Катышева, В. П. Дружинина и В. С. Лопухина не один десяток лет механизаторского труда.

— Посев, — говорят они. — Ведь мы же крестьяне. Нам землю доверили.

И этим сказано все. Дай-то Бог, чтобы разум победил.

Валентина МЕРЩИЕВА.



Затянувшаяся ссора

«Не выбирай дом, а выбирай соседа» — гласит народная мудрость. Хороший сосед и в горе поможет, и в радости в стороне не останется. Но совсем по-другому думают Г. Ч. и Н. М., проживающие по улице Коммунальной. На протяжении многих месяцев их не могут примирить ни соседи, ни творицкий суд, который повторно состоялся 6 апреля по месту жительства.

Причинами конфликтов становились бытовые мелочи, которые суще-

ствуют в каждом много квартирном доме. Это неубранные лестничные площадки, мешающие бельевые веревки и т. д. Скандалы и взаимные оскорбления недавно перерастали в угрозы физической расправы.

В обсуждении конфликта во время заседания суда активно участвовали жильцы соседних домов. Они говорили много харяного как об одной семье, так и о другой. Но почему сменилась такая неприязнь между соседями, выяс-

нить не удалось. И, как впоследствии оказалось, не примирили их ни добрые наставления соседей, ни штраф, который был наложен на обе стороны решением творицкого суда.

И вновь готовится дело к рассмотрению — на этот раз в народном суде. А поможет ли он, научит ли терпимости по отношению к близкому, способности понимать не только себя?

Николай ДЗУБАН,
председатель
творицкого суда
р. п. Яи.

Пасхальные праздники у нас в районе проходили не только в церкви. Праздновали их и в детских дошкольных учреждениях. Надо сказать, такой праздник прошел и в детском саду «Ромашка». Воспитатели подготовили интересную, разнообразную театрализованную программу для своих питомцев. В красивых русских костюмах они показали малышам обрядовые сценки, народные игры, исполнили вместе с ними песни и танцы. Дети с удовольствием принимали участие в празднике, радовались и веселились вместе со взрослыми.

Возвращение народных традиций, привлечение к ним детей с раннего возраста — это доброе дело. Оно послужит хорошей основой для понимания ребятишками народного фольклора, традиций наших предков.

Фото
Валерия ЯЗОВСКОГО.

ЯЙСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЛАСТНОЙ БОЛЬНИЧНОЙ КАССЫ «КУЗБАСС» ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ ОТЧЁТНЫЙ БАЛАНС ЗА 1994 ГОД.

БАЛАНС НА 1 ЯНВАРЯ 1995 г.

Актив	тыс. руб.
Нематериальные активы	235,9
Основные средства	38791
Материальные ценности	6308
Расчеты с дебиторами:	11614
Касса	35
Расчетный счет	781697
Убытки: отчетного года	29534
Баланс	182558
Пассив	тыс. руб.
Добавочный капитал	22972
Фонды специального назначения	50779
Прибыль: отчетного года	118614
Использовано	13614
Резерв предупредительных мероприятий	41329
Резерв оплаты медуслуг и запасный резерв	48816
Расчеты с кредиторами:	23662
Баланс:	182558

ФИНАНСОВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Доходы	тыс. руб.
Страховые платежи по обязательному медстрахованию	28031816

Доходы от размещения резервов по обязательному медстрахованию	1900
Прочие расходы	57927
Итого:	2862013
Расходы	тыс. руб.
Расходы на выплату медуслуг	2498120
Изменение резервов	
оплаты медуслуг	91234
запасного резерва	49390
Отчисления в резерв финансирования предупредительных мероприятий	74085
Расходы на ведение дела	136570
Итого:	2849399
Прибыль	13614
Аудитор Дулесев К. Г. на основе представленных документов: торговля ведет бухгалтерский баланс на 01. 01. 1995 г. и финансовые результаты работы страховой медицинской организации «Областная больничная касса «Кузбасс» за 1994 год. Лицензия № 002919, выданная ЦАЛАК Росстражнадзора 29. 03. 1995 года.	

Людмила ФИЛИППОВА,
директор Яйского
представительства ОБК «Кузбасс».

К вашим услугам!

Только среду, 3 мая, на льготных условиях редакция примет поздравления от частных лиц и предприятий для публикации в праздничном номере газеты, посвященном 50-летию Победы. Цена: для частных лиц — 1000 рублей, для предприятий — 2000 рублей.

Продают

КОРОВУ по адресу: ул. Заречная, 24. Телефон: 2-16-06.

Самодельный ТРАКТОР с тележкой. Телефон: 2-29-64 (в любое время).

Деревянный ДОМ в хорошем месте (площадь — 70 кв. м, отород — 10 соток, хозяйственные постройки, баня). Телефон в р. п. Яи: 2-23-11.

ТЕЛЕЖКА к мотоблоку, мотоциклу «Урал». Звонить: 2-19-08 (после 16 часов).

Извещают

Кооператив «Строитель» прекращает свое существование. Претензии принимаются в течение месяца.

ПОНЕДЕЛЬНИК**1 МАЯ**
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 7.00 Телевидение.
9.00 Новости.
9.20 Фильм-детям. «Приключения Буратино». 1-я серия.
10.25 На балу у Золушки.
11.25 Гол.
12.00 Новости.
12.20 Звезды фольклора
- России.
13.20 Мультфильмы.
13.45 «Карусель».
15.00 Новости.
15.20 «Память о Великой войне». Док фильм.
16.10 Все любят цирк.
16.40 Гала-концерт.
17.40 В эти дни 50 лет назад.
- 18.00 Новости.

- 18.20 Киноконцерт.
19.00 КВН-95.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 «Время».
21.45 «Миссис Айрис едет в Париж». Комедия.
23.20 А. Пугачева. «Песни разных лет».
00.20 «Время».
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 8.00 «Вести».

- 8.20 Звезды говорят.
8.25 «Золотой петушок».
8.55 «Морской дьявол».
Детский телевизор.
9.35 Праздник каждый день.
9.45 Репортажи с мест.
10.00 Пилигрим.
10.30 «Домино».
11.00 Майскими короткими ночами...
12.00 Устами младенца.
12.30 Хоккей. Россия — Ка-

- нада. 2-й и 3-й периоды.
14.00 «Вести».
14.30 «Кремлевские звезды-95».
15.25 Этот разный, разный, разный Утесов...
16.10 Телемост Москва — Майнц.
17.05 Цирк... цирк... цирк...
18.05 Спасение-911.
18.30 «Пульс».
- 01.10 Музыка.
01.20 «Хозяйка дома». Худ. фильм.

- 20.00 «Вести».
20.25 «Фонтан». Худ. фильм.
22.20 Автомаг.
22.25 «Городок».
22.55 Река времени.
23.05 Автогонки «Формула Гран-при Сан-Марино».
- ТВК-2**
- 01.10 Музыка.
01.20 «Хозяйка дома». Худ. фильм.

ВТОРНИК**2 МАЯ**
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 7.00 Телевидение.
9.00 Новости.
9.20 «Приключения Буратино». 2-я серия.
10.30 «Здравствуйте, я ваша тетя». Худ. фильм.
12.10 «Свадьба в Малиновке». Худ. фильм.

- 13.45 «Приключения Ш. Холмса и доктора Ватсона».
1-я серия.
15.00 Новости.
15.20 «Приключения Ш. Холмса и доктора Ватсона».
2-я серия.
16.35 «Полосатый рейс».
Худ. фильм.
18.00 Новости.
18.20 Мультфильм.

- 18.30 Кинозвезда. Анук Эме.
19.05 «Жандарм в Нью-Йорке». Кинокомедия.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 «Время».
21.45 «Сильные мира сего».
Телесериал. 1-я серия.
23.05 «Майские звезды».
00.40 «Время».

- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 8.00 «Вести».
8.20 Звезды говорят.
8.25 «Хотят ли русские войны?».
9.10 Путешествие по городам-героям.
9.40 «Выше радуги». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии.
12.10 Репортажи с мест.
12.25 «В шесть часов вече-

- ра после войны». Худ. фильм.
13.55 Клип-антракт.
14.00 «Вести».
14.30 И помнят мир...
15.00 «Товарищ Райкину — актеру и человеку».
16.10 В мире животных.
17.10 «Я шагаю по Москве».
Худ. фильм.
18.35 Сам себе режиссер.
19.10 Л-клуб.

- 20.00 «Вести».
20.25 «Коттон-клуб». Худ. фильм.
22.40 Автомаг.
22.50 Клип-антракт.
23.00 Лучшие игры НБА.
00.05 Река времени.
- ТВК-2**
- 00.10 Музыка.
00.20 «Кошмары на улице Вязов». 3-я серия.

СРЕДА**3 МАЯ**
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телевидение.
9.00 Новости.
9.20 «Аляска Кид». 7-я серия.
10.10 В мире животных.
10.45 Стадион.
11.00 «Окаванго. Жемчужина Калахарии».
11.55 «Непобедимые».
12.00 Новости.
12.20 «Долгие версты войны». Телесериал. 1-я серия.
13.35 Хит-конвойер.
14.00 Иванов, Петров, Сидоров...
14.35 Пойми меня.
14.55 «Непобедимые».
- 15.00 Новости.
15.20 В эфире «Мир».
16.00 Посмотри, послушай.
16.20 Мультфильмы.
16.50 Фэн-клуб.
17.00 Шпаргалка.
17.05 «Элен и ребята».
17.30 Тин-тоник.
17.55 Новости.
18.15 Угадай мелодию.
18.40 «Непобедимые».
18.45 В эти дни 50 лет назад.
18.55 Час пик.
19.15 «Аляска Кид». 7-я серия.
20.05 Песня-95.
20.45 «Спокойной ночи, малыши».
20.55 «Непобедимые».
21.00 «Время».

- 15.00 Новости.
15.20 В эфире «Мир».
16.00 Посмотри, послушай.
16.20 Мультфильмы.
16.50 Фэн-клуб.
17.00 Шпаргалка.
17.05 «Элен и ребята».
17.30 Тин-тоник.
17.55 Новости.
18.15 Угадай мелодию.
18.40 «Непобедимые».
18.45 В эти дни 50 лет назад.
18.55 Час пик.
19.15 «Аляска Кид». 7-я серия.
20.05 Песня-95.
20.45 «Спокойной ночи, малыши».
20.55 «Непобедимые».
21.00 «Время».

Вниманию ветеранов!

Дорогие участники трудового фронта, работающие и работавшие в Яйском районе, заготовительном конторе, общеите! Приглашаем вас 5 мая, в пятницу, в 14 часов в контору Яйского района на торжественное собрание, посвященное 50-летию Победы.

ПРАВЛЕНИЕ РАЙОНА.

- 21.40 «Непобедимые».
21.45 «Сильные мира сего».
2-я серия.
23.10 «Непобедимые».
23.20 Магик-шоу.
23.50 «Время».
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
8.20 Звезды говорят.
8.25 Ритмика.
8.40 Время деловых людей.

- 9.05 Требуются... требуются...
9.10 Репортажи с мест.
9.25 Живем и любим.
9.40 Крестьянский вопрос.
10.00 «Мы за ценой не стоим».
11.00 «Вести».
11.30 Телегазета.
12.05 Там-там новости.
12.20 Праздник каждый день.
13.30 Чья сторона?
17.00 «Вести».
17.20 Грош в квадрате.
17.55 Хоккей. 1/4 финала.
20.00 «Вести».
20.20 Маклер.
21.00 «Живи и помни».
21.35 «Зов».

- 22.10 «Кобра»,
23.00 «Вести».
23.25 Репортаж.
23.40 «Во всем виноват Рио». Худ. фильм.
- ТВК-2**
- 11.35 Музыка.
11.50 «Ералаш».
12.10 «Гасите свет!».
12.20 «Контракт века». Худ. фильм.
14.30 Музыка.
14.40 «Закон».
15.00 «Запоздалая зорька».
15.45 Музыка, реклама.
01.25 Музыка.
01.35 Новости.
01.50 «7 этаж».
01.55 «Вертикаль». Худ. фильм.

ЧЕТВЕРГ**4 МАЯ**
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телевидение.
9.00 Новости.
9.20 «Аляска Кид». 8-я серия.
10.15 «Клуб путешественников».
11.00 «Окаванго. Жемчужина Калахарии».
11.55 «Непобедимые».
12.00 Новости.
12.20 «Долгие версты войны». 2-я серия.
13.25 О войне после войны.
14.00 Иванов, Петров, Сидоров...
14.35 Пойми меня.
14.55 «Непобедимые».
15.00 Новости.
15.20 В эфире «Мир».
- 16.00 Мультитроллия.
16.20 На балу у Золушки.
16.40 Волшебный мир, или Синема.
17.00 Очень короткие новости.
17.05 «Элен и ребята».
17.30 «...До 16 и старше».
17.55 «Непобедимые».
18.00 Новости.
18.20 В мире джаза.
18.50 «Непобедимые».
18.55 Час пик.
19.15 «Аляска Кид». 8-я серия.
20.05 «Чтобы помнили...».
20.45 «Спокойной ночи, малыши».
20.55 «Непобедимые».
21.00 «Время».
21.40 Москва-Кремль.
22.00 «Непобедимые».
22.05 «Сильные мира сего».

- 16.00 Мультфильмы.
16.40 Волшебный мир, или Синема.
17.00 Очень короткие новости.
17.05 «Элен и ребята».
17.30 «...До 16 и старше».
17.55 «Непобедимые».
18.00 Новости.
18.20 В мире джаза.
18.50 «Непобедимые».
18.55 Час пик.
19.15 «Аляска Кид». 8-я серия.
20.05 «Чтобы помнили...».
20.45 «Спокойной ночи, малыши».
20.55 «Непобедимые».
21.00 «Время».
21.40 Москва-Кремль.
22.00 «Непобедимые».
22.05 «Сильные мира сего».

Продают

ТЕЛЕВИЗОРЫ «ЮНОСТЬ» черно-белого и цветного изображения, ПЕЧАТНЫЕ МАШИНЫ «Самсунг», ХОЛОДИЛЬНИКИ и МОРОЗИЛЬНИКИ «Бирюса», АУДИО- и ВИДЕОАППАРАТУРУ (производство Японии), МАГНИТОФОНЫ и КОВРЫ (производство Бельгии), КОЛТЫ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ трекиловаттные, КАССОВЫЕ АППАРАТЫ постоянно реализует база «Кемеровыбай». Даётся гарантия. Возможен безналичный расчет. Выходной—воскресенье. Адрес: г. Анжеро-Судженск, база «Кемеровыбай», магазин «Дельфин» (становка «Мясокомбинат»). Телефон: 2-03-55 [с 9 до 17 часов].

- 3-я серия.
0.20 В мире джаза.
0.50 «Время».
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
- 0.20 В мире джаза.
0.50 «Время».

- 8.20 Звезды говорят.
8.25 Ритмика.
8.40 Милицейская хроника.
8.50 Время деловых людей.
9.15 Требуются... требуются...
9.20 Чрезвычайный канал.
9.30 Телегазета.
9.35 Торговый дом.
9.50 Крестьянский вопрос.
10.10 «Санта Барбара».
11.00 «Вести».
11.30 Репортажи с мест.
11.45 Новости Эй-би-си.
12.05 Там-там новости.
12.20 «Кенгуру».
13.00 «Вести».
17.20 «Непопулярная тема».
17.35 Хоккей. 1/4 финала.
20.00 «Вести».
20.20 Маклер.
20.30 «Пульс».

- 21.00 Криминал.
21.05 Прямой эфир.
21.50 Рецепт.
22.10 «Кобра».
23.00 «Вести».
23.25 Автомаг.
22.30 ЭКС.
23.40 Река времени.
23.45 Кругосветное путешествие «Роксетт».
- ТВК-2**
- 12.10 Новости.
12.25 «На пути в Берлин».
Худ. фильм.
14.05 Мультфильм.
14.25 «Мимино». Худ. фильм.
15.55 Музыка, реклама.
00.50 Музыка.
01.00 Новости.
01.15 «Служили два товарища». Худ. фильм.

ПЯТНИЦА**5 МАЯ**
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телевидение.
9.00 Новости.
9.20 «Аляска Кид». 9-я серия.
10.15 Прогулка с вокальным ансамблем «Реликт».
10.35 «Наши на американском льду. И. Роднина».
11.00 «Природа мира».
11.55 «Непобедимые».
12.00 Новости.
12.20 «Долгие версты войны».
- 14.35 «Пойми меня».
14.55 «Непобедимые».
15.00 Новости.
15.20 В эфире «Мир».
16.00 «Белый Клык». 5-я серия.
16.30 Созвездие Орфея.
16.40 Между нами, девочками...
17.00 Шпаргалка.
17.05 «Элен и ребята».
17.30 ТВ-доверие.
17.55 «Непобедимые».
18.00 Новости.
18.20 «Угадай мелодию».
18.45 Живое дерево ремесел.
18.50 «Непобедимые».

- 14.35 «Пойми меня».
14.55 «Непобедимые».
15.00 Новости.
15.20 В эфире «Мир».
16.00 Мультфильмы.
16.25 Звездный час.
17.00 Шпаргалка.
17.05 «Элен и ребята».
17.30 ТВ-доверие.
17.55 «Непобедимые».
18.00 Новости.
18.20 «Угадай мелодию».
18.45 Живое дерево ремесел.
18.50 «Непобедимые».

- 18.00 Новости.
18.20 Человек и закон.
18.50 Бомонд.
19.10 «Аляска Кид». 9-я серия.
20.00 Поле чудес.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 «Время».
21.45 Фестиваль солдатской песни.
22.45 Версии.
23.00 Футбол. Сборная России — сборная Фарерских островов.
00.50 «Непобедимые».
01.00 «Время».
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».

- 0.50 Человек недели.
01.10 «Время».
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 7.00 Час плюс.
- 0.50 Человек недели.
01.10 «Время».

- 11.30 Телегазета.
11.45 Новости Эй-би-си.
12.05 Там-там новости.
12.20 Праздник каждый день.
13.30 Полчаса на чудеса.
17.00 «Вести».
17.20 «Лохматая собака».
- ТВК-2**
- 12.00 Музыка.
12.10 Новости.
12.45 «Две строчки мелким шрифтом». Худ. фильм.
14.45 Мультфильм.
15.40 Музыка, реклама.
00.30 Музыка.
00.40 Новости.
00.55 «7 этаж».
01.00 «Место встречи изменить нельзя». 1-я серия.

СУББОТА**6 МАЯ**
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

-